



**Отзывы слушателей по программе
«Современные технологии
библиотечного обслуживания»
15.06.-24.06.2022г.**



Малинеми С. Н., Новосибирская область

.
Довольна: педагоги - заинтересованные и компетентные в профессии люди, открыты для общения и обратной связи; большой плюс то, что лекции присылаются в записи, можно просматривать при необходимости. Содержание курса - глубокие, детальные, новые для меня, знания. В целом - площадка "Мираполис" удобная в использовании, не было никаких заминок. Спасибо!

Ещенко В. Е., Липецкая область

Выражаю благодарность организаторам и педагогам за большую проделанную работу. В процессе учёбы получила полный сервис: удобное подключение, оперативная обратная связь, хорошая слышимость. Огромная благодарность педагогам за подбор тем. Я своевременно получила важную и нужную для меня информацию. Много размышляла над выполнением практической работы. Спасибо Вам за профессионализм, эмоциональность.



Толстых Н. В., Липецкая область

Благодарю за предоставления полезной и важной информации в рамках курса "Современные технологии библиотечного обслуживания", интересные лекции, педагогов, чёткую работу организаторов, наличие обратной связи. Знания, полученные на курсах, помогут в организации дальнейшей работы в библиотеке.

Калеганова М. А., Курганская область

Пройденный мною курс "Современные технологии библиотечного обслуживания" содержит богатый лекционный материал, рассматривающий самые актуальные вопросы библиотечного обслуживания. Все лекции курса содержательны, познавательны, интересны. С полной уверенностью можно сказать, что представленные материалы полезны для библиотечных специалистов. Они значительно обогатили, приумножили мои профессиональные компетенции. Выражаю огромную, искреннюю благодарность всем педагогам - преподавателям данного курса.



Сенцова Д. Б., Новосибирская область

Курсом осталась довольна, потому что после его прохождения появилось много новых и интересных идей для усовершенствования рабочего процесса внутри коллектива и в обслуживании пользователей. Для меня самое главное - по окончании обучения ощутить, что знания в голове пополнились, что есть желание применить их на практике, что время не потрачено впустую. Спасибо организаторам и педагогам за то, что смогли дать это ощущение, зарядили энтузиазмом, доступно осветили интересующие меня темы.

Пинтусова А. И., Новосибирская область

Пройденном курсом осталась довольна. Курс «Внедрение технологии клиентинга в библиотечную практику» понравился своим содержанием, новизной, формой подачи. Много интересного и доступного методического материала, которым можно воспользоваться в дальнейшей своей работе. Хочется просто сказать "огромное спасибо педагогам!!!!"



Чацкая Е. Ю., Мурманская область

Впечатление о курсе положительное. Содержание насыщенное, много новых знаний как в теоретической, так и в практической части работы библиотекаря в современном формате. Педагоги заслуживают глубокого уважения своим профессионализмом, новаторством, внимательным отношением к слушателям. Очень понравилось, что все лекции сопровождались презентацией, которую можно было сохранить для дальнейшей работы. Удобно, что лекции можно было посмотреть в записи. Спасибо за доступное и информативное обучение!

Комоликова О. С., Новосибирская область

Актуальная информация, компетентный преподавательский состав!
Спасибо, за возможность развиваться и повышать квалификацию.



Алешина Н. Е., Липецкая область

Спасибо за обучение и получение новых знаний. Хотелось бы отметить лекции Руссак З. В., её интереснейшие исторические экскурсии по теме вопроса. Она - пример классического библиотекаря, вдумчивого, доброжелательного с правильной речью и интонацией. Ирина Юрьевна - просто отличный мотиватор на перемены и изменения в проф. деятельности, яркая, творческая личность, педагог, очень неравнодушный человек. Учиться у таких профессионалов одно удовольствие. Столько нового о соцмедиа от Кустовой М.В.!

Васина Е. В., Липецкая область

Хочется выразить благодарность педагогам за проделанную работу, за неравнодушие к нашей профессии, за стремление соответствовать новым веяниям времени; организаторам - за оперативную связь. Безусловно, прослушанный курс имеет большое практическое значение для участников. Отдельное спасибо З. В. Руссак за освещение вопросов истории библиотечного дела. Хочется пожелать коллективу Челябинского государственного института культуры заинтересованных студентов и слушателей курсов, креативных идей.



Ширина О. П., Республика Марий Эл

Благодарю кураторов курсов и преподавателей "Челябинского государственного института культуры" за интересные и полезные лекции по программе курсов. Удобный график лекций, позволил получить необходимые знания, умения и навыки без отрыва от работы. Педагогический состав курсов и организаторов был заинтересован в качестве преподносимого материала. Очень хорошо, что высылался материал лекций на эл.почту. Материал лекций был изложен доступно . Спасибо большое!

Зорина А. П., Новгородская область

Материалы курса охватывают широкий круг информации, необходимой для практической, ежедневной работы. Учебный процесс организован удобно. Преподаватели профессионально и заинтересованно относятся к своему делу, раскрывают темы. Большое спасибо!



Рыбина Т. А., Курганская область

Здравствуйте! Курсами я осталась довольна. Лекции содержательные и понятные. Педагоги опытные. Всю информацию изложили понятным для библиотекаря языком. Большое спасибо за работу!

Еремеева Н. А., Мурманская область

Курс прекрасный. Педагоги обаятельны и хочется общаться вживую, и с коллегами из группы тоже. Делиться своим опытом, узнавать их наработки. Хотелось бы, чтоб этот курс прошли наши заведующие отделов обслуживания для решения многих проблем...



Краснова Н. В., Республика Марий Эл

Программа курса была насыщенной, полезной. Получила много информации о современных технологиях в библиотечном деле, которые будем использовать в своей работе. Высококвалифицированные педагоги объясняли доступно. Благодарим за организацию данного курса.!

Еремина О. А., Иркутская область

Большое спасибо! Курс информативный. Приобретены новые знания и систематизированы прежние. Прекрасные презентации, опытные педагоги, обратная связь на высшем уровне.



Кнырик А. Н., Мурманская область

Очень довольна обучением. Лекции. презентации, методические пособия - все по существу и в доступной форме. Обучение удобное. Вся программа составлена доходчиво, понятно. Спасибо!

Хохлова М. А., Липецкая область

Уважаемые педагоги , спасибо Вам за интересные и познавательные лекции. Курсом очень довольна. Я ещё пока молодой специалист и много чего не знала. Прослушав Ваши лекции пополнила свою копилку знаний. Буду стараться применять в своей работе.

Пешехонова Ю. С., Ленинградская область

Очень интересное содержание курсов, все было рассказано и предложено в доступной форме! Работа лекторов была на высшем уровне. Полученные знания с последующими комментариями будем использовать на базе нашей организации.



Бондаренко О. В., Ленинградская область

Содержание курса очень интересное и доступное, много полезного материала. Огромное спасибо коллективу педагогов, полтора часа пролетали незаметно. Особо хочу отметить организацию работы, все вовремя и точно. Любые вопросы не оставались без ответа. Все Ваши рекомендации пригодятся в нашей работе. Всему Вашему коллективу желаю творческих и педагогических успехов.

Перфилова Е. В., Ленинградская область

На курсах повышения квалификации была создана уважительная, деловая и, в то же время, душевная атмосфера, сразу располагающая к сотрудничеству, продуктивному профессиональному общению. Это, пожалуй, единственные курсы, в которых так гармонично и удачно были использованы все варианты и формы обучения. Был задействован весь арсенал современных инновационных педагогических технологий, продумана и реализована четкая система оповещения для слушателей, система обратной связи. Спасибо за курсы! Успехов!



Ковбасюк А. С. Ленинградская область

Достаточно много интересного и доступного методического материала, которым можно воспользоваться в дальнейшем при работе. Порадовала возможность в свободное время просматривать интернет трансляции, что немало важно при плотном графике работы. Спасибо организатором курсов!

Пальцева М. Л., Лениградская область

Очень познавательные и продуктивные лекции не только с теоретическим, но и прекрасным практическим материалом. Организаторам большое спасибо. Четкая и налаженная система.



Мураш Т. В., Новосибирская область

Уважаемые сотрудники! Довольна организацией онлайн-лекций, начиная от сообщений на почту, заканчивая ежедневным общением. Все оперативно, четко, содержательно, понятно. Благодарность и низкий поклон преподавателям за их неравнодушие, погружение в темы и очень профессионально составленный материал с личными взглядами, примерами деятельности библиотек страны. При любой возможности снова к вам вернусь.

Зайцева С. П., Иркутская область

Курсом я очень довольна, доходчиво и понятно все лекторы преподнесли информацию. Очень интересно было слушать всех, плюс ещё презентации можно скачать, также как и дополнительные материалы и использовать в дальнейшей работе.